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ATA da 14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 31 dias do mês de maio do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador AYRTON 

CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos seguintes 

Vereadores: CESAR DA CRUZ RODRIGUES, DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON 

MARTINS DE CARVALHO, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE 

OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Não 

se fez presente a vereadora ADRIANA PASSONI GOULART por motivo de saúde. 

Havendo quórum o senhor presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos 

com a leitura de um texto Bíblico feita pelo vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em 

seguida o senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura do Expediente 

do Dia: Expediente Diverso: Carta de intenção e apreciação remetida pela Empresa BR-

Solar. Projetos de Lei Legislativo: Projeto de Lei nº 06/2022 de autoria do vereador Valmir 

Cláudio Rodrigues com a seguinte Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

prestar auxílio funeral integral às Famílias residentes no município de Florestópolis e dá 

outras providências; Projeto de Lei nº 07/2022 de autoria do vereador Edson Martins de 

Carvalho com a seguinte Súmula: Autoriza o Poder Executivo a conceder auxílio-

alimentação aos servidores municipais e dá outras providências; Projeto de Lei nº 08/2022 

de autoria da Mesa Executiva com a seguinte Súmula: Dispõe sobre a concessão de 

auxílio-alimentação aos servidores do Poder Legislativo municipal e dá outras 

providências. Projetos de Lei Executivo: Projeto de Lei nº 16/2022 – Súmula: Autoriza a 

instalação do LOTEAMENTO “ROBERTO JOSÉ JUNQUEIRA”, e dá outras 

providências. Após leitura as proposições em questão foram encaminhadas para as devidas 

Comissões Permanentes para anelise e que exarem os pareceres. PALAVRA LIVRE: Fez 

uso da palavra o vereador DENYS TEIXEIRA SAUL, cumprimentou os presentes, 

parabenizou os colegas pelas proposições apresentadas e comentou a respeito. Em seguida 

destacou que esteve presente na audiência pública realizada pelo Executivo para prestar 

contas do último quadrimestre, ressaltou que as contas estão com saldo positivo, espera 

que assim prevaleça e que tenha resultados ainda melhores no futuro, e ainda, destacou as 

despesas com Saúde e Educação que estão bem acima do exigido, no entanto mais uma 

vez sugeriu ao Executivo ver a possibilidade de contratar um Psicólogo para atender as 

demandas da área da Educação. Prosseguindo discorreu assuntos sobre o requerimento 
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apresentado pela BR Solar e fez algumas sugestões para tentar reaver a situação solicitada. 

Finalizando parabenizou o Prefeito Municipal e toda equipe de obras, pelo excelente 

trabalho urbanístico desenvolvido em toda a cidade, e ainda, enalteceu o Prefeito pelo 

reconhecimento da categoria dos ACS’s e ACE’s, pelo pagamento de insalubridade sobre 

o piso salarial. Fazendo uso da palavra o vereador VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, 

após os cumprimentos aos presentes, parabenizou os colegas pelas matérias apresentadas. 

Na sequencia explanou sobre o projeto de Lei de sua autoria que trata sobre auxílio funeral 

integral para os munícipes, enfatizou que não há dor maior para uma Família do que perder 

um ente querido, portanto não é justo que além disso fique para a Família uma dívida com 

funeral, ressaltou que teve a ideia dessa proposição com o objetivo de dar dignidade as 

Famílias que necessitam usufruir desse auxílio funeral. No uso da palavra o vereador 

SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, cumprimentou os presentes, parabenizou os 

companheiros vereadores pelos projetos de Lei apresentados. Prosseguindo enalteceu o 

Prefeito e toda sua equipe de Obras pelos serviços que estão sendo realizados em diversos 

pontos da cidade, deixando-a cada vez mais apresentável. Em seguida discorreu assuntos 

sobre a viagem a Curitiba juntamente com o Prefeito e os colegas Marinho e Valmir. Por 

fim, destacou a entrega pelo Executivo dos uniformes escolares e a chegada dos aparelhos 

Tablets que aperfeiçoarão o trabalho dos ACS’s e ACE’s. Com a palavra o vereador 

EDSON MARTINS DE CARVALHO, cumprimentou os presentes, discorreu assuntos 

sobre os projetos de Lei de sua autoria que trata sobre auxílio alimentação para os 

servidores desta Casa e para os servidores do Executivo, disse que são servidores 

exemplares que merecem esse benefício. Em seguida parabenizou o vereador Valmir pelo 

projeto de Lei apresentado. Quanto ao projeto de Lei do Executivo que trata sobre novo 

loteamento, fez algumas sugestões e alguns questionamentos visando melhor analise da 

proposição. Usando a palavra o vereador CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

cumprimentou os presentes, destacou as matérias apresentadas pelos companheiros 

Vereadores que estão de parabéns, pois se tratam de questões muito importantes. 

Continuando manifestou pesar pelo falecimento do senhor João Carlos Bento, um amigo 

de boa Família e que contribuiu com seu trabalho para o Município. Com relação ao 

projeto de loteamento questionou quanto a questão de saneamento básico, pois é preciso 

ver para que não aconteça depois de pronto a pavimentação, a Sanepar danificar asfalto 

para execução dos serviços de saneamento, sugeriu ao Presidente que busque tais 

informações junto a Sanepar. Em seguida parabenizou o vereador Edson pelo projeto que 
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trata sobre auxilio alimentação para os servidores, disse que seria uma forma de valoriza-

los, e ainda, discorreu sobre a elevação dos servidores e espera que o Executivo tenha 

atenção nessa questão. Finalizando comentou assuntos sobre a audiência pública realizada 

pelo Executivo, destacou o projeto apresentado pelo vereador Valmir, mencionou a 

necessidade de informações do Executivo para tratar sobre a LDO, e comentou sobre a 

situação do requerimento da BR Solar. Fez uso da palavra a vereadora VALDETE JOSÉ 

DE SOUZA, cumprimentou os presentes, parabenizou os nobres Edis pelas matérias 

apresentadas. Enalteceu o Prefeito pelo pagamento da insalubridade para os ACS e ACE, 

a qual será pago o retroativo dos últimos 05 (cinco) anos. Destacou as diversas obras que 

estão em andamento em nossa cidade, como pavimentação, recape asfáltico, reformas do 

estádio municipal, portal de entrada da cidade, dentre outras, assim sendo disse que o 

Prefeito e toda sua equipe estão de parabéns pelo empenho em deixar a cidade cada dia 

melhor. Em seguida parabenizou os colegas que estiveram com o Prefeito em Curitiba 

buscando recursos visando outras melhorias para o município. Destacou a entrega dos 

uniformes escolares e expressou condolências pelo falecimento do senhor João Carlos 

Bento. Usou a palavra o Presidente deste Legislativo vereador AYRTON CAPASSI, após 

os cumprimentos aos presentes, ressaltou que realmente é notório o brilhante trabalho do 

Prefeito e sua equipe com várias obras que estão deixando a cidade com outra aparência. 

Destacou também o pagamento de insalubridade para os ACS’s e ACE’s, verdadeiramente 

isso é uma conquista mais que merecida para a categoria. Finalizando parabenizou os 

nobres Edis pelas matérias apresentadas e ressaltou que são assuntos muito importantes 

para o desenvolvimento do município. Ordem do Dia: Destacado para única discussão 

e votação o requerimento nº 01/2022, aprovado por unanimidade. Projeto da Pauta: 1ª 

discussão e votação o projeto de Lei nº 05/2022 – Legislativo, aprovado por 

unanimidade, sendo o mesmo incluído na pauta da Ordem do Dia da próxima sessão. Nada 

mais a se tratar o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, após lida será submetida à apreciação dos nobres 

Vereadores e não havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada, e para 

constar VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a 

digitou e a subscreveu. 

  

        Assinado no Original                                         Assinado no Original 
Ayrton Capassi                                        Edson Martins de Carvalho 

                Presidente                                                        1º Secretário 


